                                                                1 класс

[bookmark: _GoBack]Итоговая  контрольная работа по математике

Вариант 1.


1. Реши задачу.

В первом аквариуме  4 рыбки, а во втором  –  на  2  рыбки  больше. Сколько рыбок во втором аквариуме?

1. Вычисли:

10 + 7          19 – 10               7 + 3 + 4
6 + 9            15 – 8                 5 + 4 – 7 
9 + 8            13 – 7                 15 – 5 – 6 

1. Сравни:

18…20          9…11 – 2           17…17 – 9 
16…14          8 – 6 …8            18…8 + 8

1. Начерти  2 отрезка: один длиной 10 см, а другой на 3 см короче
первого.





